



1Y0-301^{Q&As}

Deploying Citrix XenDesktop 7.6 Solutions

Pass Citrix 1Y0-301 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/1y0-301.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Citrix
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A Citrix Engineer needs to create a custom role in Citrix Studio to give shadowing permission to a Help Desk supervisor user.

Which role permission needs to be assigned for this user?

- A. Perform machine update
- B. Manage Active Directory Accounts
- C. Perform Remote Assistance on a machine
- D. Perform session management on machines using machine catalog membership

Correct Answer: A Section: (none)

QUESTION 2

To which certificate store should a Citrix Engineer import a certificate from the vCenter to the Delivery Controller?

- A. Personal
- B. Trusted People
- C. Enterprise Trust
- D. Trusted Root Certificate Authorities

Correct Answer: B Section: (none)

QUESTION 3

A Citrix Engineer needs to restrict access to an application so it can only be accessed from external connections.

Where should the engineer go to configure this restriction?

- A. StoreFront: External Access
- B. Delivery Group: Access policy
- C. Citrix Studio: Citrix Security policy
- D. NetScaler Gateway: Session policy

Correct Answer: B Section: (none)

QUESTION 4



Which set of components and services are specific to the FlexCast Management Architecture (FMA)?

- A. Citrix Studio, site database, Data Collector, Citrix Director
- B. StoreFront, Delivery Controller, Citrix Studio, SQL High Availability
- C. Virtual Delivery Agent, Delivery Controller, site database, Citrix Director
- D. Local Host Cache, Citrix Studio, Delivery Controller, Virtual Delivery Agent

Correct Answer: C Section: (none)

QUESTION 5

Which mode should a database be configured for when using a SQL mirrored solution with Provisioning Services?

- A. High-performance mode (Synchronous)
- B. High-performance mode (Asynchronous)
- C. High-safety mode with a witness (Synchronous)
- D. High-safety mode with a witness (Asynchronous)

Correct Answer: C Section: (none)

[Latest 1Y0-301 Dumps](#)

[1Y0-301 VCE Dumps](#)

[1Y0-301 Study Guide](#)